

新国九条利好效应消化 沪深股市回复调整

顶层设计更需底层落实

新国九条给 A 股市场带来的放量反弹,只持续了短短一个交易日。13日,沪深股指小幅收跌。这或许是一个象征。除了热烈欢迎,投资者更在理性期待:宏伟的顶层设计,能尽快实现可操作、可持续的底层落实。

“国家关注”成最大利好 A股反应积极

5月12日,新国九条发布后的首个交易日,A股如期迎来放量反弹,沪深股指双双录得2%以上的涨幅。

南方基金首席策略分析师杨德龙表示,新国九条中有许多内容是之前完全没有预期到的,例如对私募基金给予充分支持。他说,在成熟市场,私募基金是与公募基金并驾齐驱的一种产品类型,但在中国市场则处于数量多、规模小的状态。未来私募基金若能在政策扶持下快速发展,将提高机构投资者在市场的占比,从而有效改善中国资本市场的

投资者结构。超预期不多,但亮点不少。这或许是一众市场人士对新国九条的共同印象。

一些机构对国务院文件首提“鼓励上市公司建立市值管理制度”表示高度关注。在其看来,这对于扭转国企以政绩为导向的考核机制具有重要意义,有利于促进政府角色由“管理人”向“出资人”的转变。而这,将对目前处于历史低位的蓝筹股估值起到有效的提升作用。

“新国九条明确提出‘对欺诈发行的上市公司实行强制退市’,这是其较之过去诸多法律法规文件最具进步意义的地方。而政府清楚地看到并将对症下药来解决这个要害问题,这也正是中国股市的希望所在。”财经评论员皮海洲说。

顶层设计尚需底层落实

值得注意的是,与新国九条发布后首个交易日的强劲上涨相比,13日A股走势明显趋弱,沪深股指和沪深300指数均出现小幅下跌。

这无疑是一个耐人寻味的信号:投资者对于资本市场顶层设计的热烈欢迎,正快速转化为对有效落实的理性期待。

“市场不可能因为一个文件的出台而产生翻天覆地的变化,要对市场产生切实影响,关键还是在于能不能得到有效落实。”申银万国证券研究所首席分析师桂浩明说。

让顶层设计演化为底层落实,这不仅是市场参与各方对新国九条的共同期待,更是改革从出发点到达目的地的唯一途径。据新华社

股市点评

市场震荡整理,反弹依旧忐忑

昨天指数跌宕起伏,全天缩量整理的走势也是对前天大涨之后进行的消化整理,尤其是随着“煤飞色舞”的调整出现,板块之间也形成了明显的分化,资源类的板块调整居前,而领涨的是逐渐落实政策的油气改革概念板块。另外一个细节是受近期监管层对于内幕监管力度的加强导致部分涉及敏感信息的个股出现了明显调整,此类股票无论是否真正涉及内幕交易,投资者还是规避为上。

操作上,资源类板块的调整力度虽有些超出预期但不影响大盘的运行节奏,在这个位置无论是哪个板块出现异动都是好的,说明资金和政策都有所关注,并不是消极抵抗。短期资金对于资源板块介入明显,调整之后按照其本身是否有基本面的支撑还会出现分化的走势,选择有实际价格支撑的个股可以适当参与反弹,而低价蓝筹依旧是可以持续关注的标的来源。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

4月份宁波 CPI 同比上涨 2.1%

商报讯(记者 杨江 通讯员 陆海龙)记者昨日从国家统计局宁波调查队获悉,4月份宁波市居民消费价格同比上涨2.1%,涨幅比上月缩小0.3个百分点。其中,鲜菜、鲜瓜果和肉禽及其制品等主要菜篮子商品价格继续回落,猪肉价格下降4.3%。

老百姓最关注CPI中的食品类和服务类项目价格。4月份食品价格继续回落、服务项目价格有所上涨,涨跌相抵后,本月宁波市居民消费价格环比下降0.2%。

国家统计局宁波调查队相关负责人介绍,受天气转暖、供应量增加等影响,食品类价格下

降1.0%。4月份鲜菜、鲜瓜果和肉禽及其制品等主要菜篮子商品价格继续回落。其中,鲜菜、鲜瓜果价格分别下降6.6%、2.2%;猪肉价格下降4.3%,带动肉禽及其制品价格下降1.9%。此外,油脂价格下降3.2%,液体乳及乳制品价格下降1.2%;食糖价格上涨3.1%,鸡蛋价格上涨1.1%。

与食品类价格下降不同的是,服务项目价格上涨0.3%,与去年同月相比,服务项目价格上涨4.2%,服务项目价格涨幅明显高于消费品涨幅。主要是由机票和旅行社收费价格上涨所致。受4月初小长假和中旬“广交会”召开等影响,飞机票价格环比上涨5.7%、旅行社收费上涨1.7%。

芒果菠萝正当季

商报讯(记者 孙美星)居高不下的水果价格让吃货们在这个春天屡屡肉痛,不过随着天气越来越热,西瓜、枇杷、芒果、菠萝、桃子等水果开始大量上市,水果价格也开始走低,芒果、菠萝、西瓜的价格比五一前便宜了至少两成。

今年的芒果普遍比去年价格高,自3月芒果上市以来,宁波市场的零售价格居高不下,连以前最便宜的小台农都要20多元/公斤,让吃货们肉痛不已。记者昨日走访市场发现,芒果价格总算便宜了些,小台农芒果零售价格降到每公斤20元以内,最便宜的只要10元/公斤,大台农的零售价格也从之前的每公斤30多元降低到20元左右。水仙芒、青芒果的价格比五一前降了20%左右。

“宁波市场上的芒果主要来自海南,因为天气原因,今年海南芒果价格普遍较高,不过现在随着上市量增大,价格已经开始下滑。”宁蔬果品批发市场有关负责人介绍,同样价格

荔枝杨梅价格高

便宜的水果还有菠萝、白瓜和西瓜,现在吃正当季也更实惠。

据介绍,五一前西瓜批发价格要7~7.4元/公斤,现在只要5~6元/公斤。目前,散装的海南菠萝批发价最低只要2.5元/公斤,箱装的品质较好,批发价格也从五一前的6.4元左右/公斤,下降到5~5.2元/公斤。东方蜜白瓜,五一前要14元左右/公斤,如今只要10元左右/公斤。

不过一些刚上市的水果依然身娇肉贵,像海南的荔枝,目前上市的品种主要有妃子笑和白糖罌,在一些水果店里要卖到80~90元/公斤,批发价格也要50元左右/公斤,半个月后有望便宜下来。还有少量上市的昆明杨梅,虽然目前市场上的杨梅品质良莠不齐,价格倒是比较统一,零售价格要70~90元/公斤。

“今年的水果价格普遍比去年高,不过接下来随着天气越来越热,热带水果的价格会更便宜。”麦德龙超市海曙店生鲜部张经理介绍。

外贸 18 强昨进海关感受现场服务



商报讯(记者 殷浩 通讯员 王惟之 谢武峰 吴娟)昨日,宁波重点支持发展的外贸20强俱乐部成员中的18家企业负责人深入宁波海关报关、查验现场了解海关服务和作业状况,并沟通相关支持政策的落实情况。

在参观座谈过程中,企业代表表示,

“‘企业进海关’活动让我们零距离接触海关工作现场,今后希望能在海关的帮助下,进一步规范企业进出口行为,实现关企共赢。”

宁波海关有关负责人表示,为了积极提升宁波本地外贸实效企业的竞争力,宁波海关主动采取措施开展企业帮扶活动,今年已经或将推出一系列改革措施,如大幅降低报关企业注册登记准入门槛、取消加工贸易6项行政审批、扩大“属地申报、属地放行”适用范围、无纸化通关全覆盖、专业化集中审单等等,同时进一步做好企业走访调研工作,深入企业倾听需求,协调解决企业急难问题。

本月底宁波人可免费游遂昌

商报讯(记者 周雁 通讯员 叶兴法)本月26日至30日,宁波人凭身份证就可免费游览遂昌的4A级景区。昨天,遂昌旅游委员会专程来到宁波发布了这一消息,“宁波人免费游遂昌”活动同时启动。

据介绍,近年来宁波已成为遂昌旅游最主要的客源市场之一。此次“宁波人免费游遂昌”活动是遂昌旅游回馈宁波市民的重要举措之一,也是加深两地旅游合作、拓展互助空间的一大盛事。5月26日~30日,持宁波身份证或暂住证的市民,在遂昌均可享受4A级景区免门票。

遂昌4A级景区包括南尖岩、金矿国家矿山公园、千佛山、神龙谷等,此外遂昌温泉、漂流等景区也为宁波人提供票价特惠的优待政策。

今夏遂昌特别推出了“五行遂昌”为主题的线路,其中美食吃货线路是主打。赴遂昌呼吸高负氧离子的空气,感受原生态自然风光的同时,品尝那里地道的山货土货是必不可少的项目。为此,遂昌为吃货们推荐了窝窝头炒腊肉、山粉面、小豆腐南瓜、焦滩鱼头、土牛蹄等一系列富有当地山沟沟文化的特色土菜。

中国旅游日 宁海推出多项惠民活动

商报讯(记者 周雁)第四个中国旅游日到来之际,宁海县旅游局推出了一大波惠民活动,除了所有景区半价迎客的活动之外,天猫商城的“宁海旅游旗舰店”更是推出了5.19元秒杀百万门票的活动。

据了解,为了让普通游客享受到“中国旅游日”的旅游福利,今年“5·19”期间,宁海推出三项惠民措施:游客只需花8折办理旅游年卡,持卡可享受宁海全部景区(点)的免费或优惠折扣;宁海

各大热门景区(点)在七天内门票均对折出售;而在5月19日当天,天猫商城宁海旅游旗舰店将推出“5.19元抢购百万门票”活动。

在“5.19元抢购百万门票”活动中,宁海县将发送出总价值百万元的旅游景区门票及自由行套餐。游客付款5.19元,便可抢购一张宁海县内主要景区门票;付款51.9元,便可抢购一套乡村游自由行套餐;而付款519元,则有机会获得一套品质游自由行套餐。



甬银汇通
YONGYIN HUITONG

宁波本土知名财富管理咨询机构
www.louyangyin.com

专业打理 财富增值

笔者常碰到身边的朋友不知该如何进行理财,对金融产品缺少认识,对市场走势也不甚了解,往往是把钱存放定期,要用时再拿出来,这样资金就在不知不觉中“缩水”了。

与国内大众依靠自己去理财的方式不同,纵观国外市场,许多市民选择把钱交给专业的财富管理机构进行打理,他们通过资产的合理配置,将资产增值达到最大化,又省去了操心的过程,提高了生活品质。

作为宁波本土最大的抵押贷款公司之一,“甬银汇通”致力于为宁波人带来专业化的财富管理服务。针对许多老百姓不知如何使用手上资金进行投资增值的难题,甬银汇通开设平台,为大众富裕阶层提供安全可靠的投资渠道,并进行资金的跟踪处理,从而达到资金增值,往年收益率达到了12%左右。在安全性方面,从2010年开设至今,甬银一直采用抵押方式,严格筛选贷款人的质量,以确保归还资金的安全性。

地址: 宁波市和义大道中农信国际大厦27楼(天一广场东门口旁)
理财咨询热线: 0574-87655551

本公司长期招聘客户经理 人事部电话: 0574-55842301